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KIMONO KUNG FU WHU-SU

KIMONO KUNG FU TRADICIONAL

Ref. del producto: 102KU1211

Ref. del producto: 102KU1251

Tallas: 000 A 8

Tallas: 000 A 8

Color: Negro

Color: Negro

Ideal para principiantes y para más avanzados

Disfruta de un traje ligero y practico, diseñado 

para realizar todos los movimientos.

Traje ideal para la practica del Kung Fu original

Se compone por dos piezas básicas, una superior y 

una inferior (fajín no incluido)

KIMONO KUNG FU TRAINING

Ref. del producto: 10010613

Tallas: 0000 A 7

Color: Negro

Concebido para resistir el intenso ritmo del 

entrenamiento diario. 

Cuello mao, 7 botones de nudo (5 tallas infantiles)

KIMONO KUNG FU WHU-SU

Ref. del producto: 10010620

Tallas: 00 A 7

Color: Negro

Tradicional equipación de Wu shu negro con el 

cierre en blanco. Patrón tradicional.

Chaqueta con cuello mao y cierre cruzado
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CHAQUETA KUNG FU TRAINING

Ref. del producto: 100106147

Tallas: 0000 A 7

Color: Negro / Blanco / Rojo

Cuello mao, 7 botones de nudo (5 tallas infantiles)

Corte ancho y holgado para liberar 

tu movimiento de restricciones

CHAQUETA KUNG FU TRAINING QS

Ref. del producto: 10010621

Tallas: 3 A 7

Color: Negro

Completamente ribeteada,incluidos los 

puños,cuello y los botones

Cuello mao, 7 botones de nudo, aperturas laterales. 

CHAQUETA KUNG FU TRAINING BOTONES NEGROS

Ref. del producto: 10010641

Tallas: S / XL

Color: Negro

Diseñado con los mejores materiales.

Confección tradicional chinca con cuello mao

y 7 botones de nudo, aperturas lateras.
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PANTALÓN SUELTO TRAINING

Ref. del producto: 100106157

Tallas: 0000 a 7

Color: Blanco / Negro

Corte ancho y holgado.

Cintura elástica con cordones.

Elásticos en tobillos.

PANTALÓN SUELTO NEGRO 

Ref. del producto: 102KA1143

Tallas: 000 a 8

Color: Negro

Extra ancho con cintura elastica.

ZAPATILLAS SHAOLIN

Ref. del producto: 10035520/21

Tallas: 36 a 46

Color: Blanco / Negro

Construcción superior de lona ligera.

Suela híper-flexible de goma 

vulcanizada. Punta reforzada

FAJA WU SHU

Ref. del producto: 10015610

Tallas: 240 a 280cm

Color: Monocolor / Bicolor

12cm de ancho para garantizar el 

aspecto de fajín.

Disponibles en algodón y raso
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CAMISA ZHONG SHAN

Ref. del producto: 23251243

Tallas: 150 a 200cm

Color: Negro

Camisa tradicional chino estilo Zhong 

Shan. Tela gama alta.

UNIFORME TAI CHI QÏNG

Ref. del producto: 10010851

Color: Negro / Marino / Blanco

Patrón tradicional chino, ancho y 

holgado. Cuello mao tradicional.

Diseño sencillo, sobrio y elegante.

UNIFORME TAI CHI SATEN

Ref. del producto: 23211768

Tallas: 100 a 200cm

Traje Tai Chi, satén medlo eco.

Ligero y cómodo de llevar.

Ideal para entrenamientos intensivos.

Tallas: S / XL



ESPADA TAI CHI EXTENSIBLE

Ref. del producto: 23211228

Acero inoxidable - Incluye Funda

Logitud total plegada: 27 cm

Logitud total extendida: 97 cm
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ESPADA TAI CHI EXTENSIBLE BRONCE-COBRE

Ref. del producto: 23251966

Color:  Cobre-Bronce

Empuñadura decorada con un motivo 

de dragón. Arma de entrenamiento sin 

punta y sin corte

Longitud: 84cm

GUANTES COBRA

ESPADA TAO

Ref. del producto: 10021840

Tallas: S / XL

Color: Negro

Preformados y con la palma abierta.

Fabricados en piel sintética duradera.

Ref. del producto: 

10040231 Espada tao madera 83cm

10040250 Sable Kung Fu. Polipropileno 93cm

10040219 Espada Tao con Funda negra 96cm
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ABANICO TAI CHI (Tai Ji Shan)

Ref. del producto: 23213016

Varillajes de bambú brillante pintado

13 varillajes de 33cm

ABANICO TAI CHI (Doble Dragin)

Ref. del producto: 23252102

14 soportes de bambú pintados y 

lacados

Lienzo amarillo con patrón negro.

Color: Negro / Rojo

ABANICO TAI CHI (Ciruela)

Ref. del producto: 23252146

13 soportes de bambú pintados y 

lacados. Longitud: 34 cm

Color: Rojo / Blanco

ABANICO TAI CHI - WUSHU

Ref. del producto: 23211093

Abánico de Tai Chi Chuan de metal y 

lienzo plastificado.

Soportes de acero de 33cm

Color: Rojo / Negro / Azul

ABANICO TAI CHI ALUMINIO

Ref. del producto: 23252154

Montantes de aluminio

Cada vertical de aproximadamente 

33cm

Color: Rojo / Negro



// ENTRENAMIENTO - SUELOS

8

TATAMIS

COLCHONETAS QUITAMIEDOS

SUELOS MULTIFUNCIONALES

100 x 100 x 2.0 cm
100 x 100 x 2.5 cm
100 x 100 x 4 cm

¡MÚLTIPLES 
MEDIDAS Y 

DENSIDADES!
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CINTURÓN NIÑO 240cm (MONOCOLOR / BICOLOR)
CINTURÓN JUNIOR 260cm (MONOCOLOR)
CINTURÓN ADULTO 285cm (MONOCOLOR/BICOLOR)
CINTURÓN A MEDIDA TALLAS; 275cm / 290cm / 305cm / 315cm
CINTURÓN COLOR NEGRO ANCHO (4cm / 5cm)
CINTURÓN AZULAZUL  / ROJOROJO WKF 240cm / 260cm / 285cm / 310cm

// CINTURONES

// CINTURONES BORDADOS



// ENTRENAMIENTO FUNCIONAL

FUERZA Y PESO FUNCIONAL

PLIOMETRICOS

MEDICINAL

AGILIDAD Y VELOCIDAD

EQUILIBRIO

ESTRUCTURAS

MAQUINARIA DE GIMNASIO

DISTRIBUIDORES:



¡¡VENTAJAS!!
-Tu diseño no caduca.

-¡Lo puedes pedir pasado el 

tiempo que sea!

-A partir del 2º pedido no hay 

pedido mínimo.

-Disponibilidad de sudaderas, 

pantalones, mallas, polos, etc...

-Te asesoramos en el diseño.

// PARA TU CLUB

Nuestras Marcas

PERSONALIZACIÓN DE ROPA DEPORTIVA

DISEÑOS EXCLUSIVOS




